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Проблеми та досягнення сучасної біотехнології: матеріали ІV 

міжнародної наук.-практ. інтернет-конф. (22 березня 2024 р., м. Харків). 

– Електрон. дані. – Х. : НФаУ, 2024. – 422 с. – Назва з тит. екрана. 

 

Збірка містить матеріали науково-практичної конференції, 

тематика якої  охоплює такі напрями: фармацевтична та медична 

біотехнологія, перспективні біологічно активні речовини, харчова 

біотехнологія, продукти здорового харчування, екологічна 

біотехнологія, природоохоронні технології, біотехнологія у 

рослинництві, тваринництві та ветеринарії, сучасні біотехнології для 

народного господарства, розробка, виробництво, забезпечення та 

контроль якості  лікарських засобів, мікробіологічні дослідження на 

етапах розробки, виробництва та контролі якості харчових продуктів, 

ветеринарних та лікарських препаратів, організаційно-економічні 

аспекти діяльності біотехнологічних та фармацевтичних підприємств у 

сучасних умовах, маркетингові дослідження у біотехнології та фармації, 

теорія та практика підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 

«Біотехнології та біоінженерія». 

Для широкого кола науковців, магістрантів, аспірантів, 

докторантів, співробітників біотехнологічних та фармацевтичних 

підприємств та фірм, викладачів вищих навчальних закладів наукових і 

практичних працівників фармації та медицини. 

Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за 

підбір, точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних, 

власних імен та інших відомостей. Матеріали подаються мовою 

оригіналу. 
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культуральному середовищі до 15,2 г/л L-триптофану після 24 годин бродіння у 

порівнянні з 11,2 г/л L-триптофану у вихідному штамі. 
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Останніми роками проведено чимало досліджень, які підтверджують 

важливу роль сполук біофлавоноїдної природи у профілактиці та лікуванні 

багатьох захворювань за рахунок їхніх антиоксидантних властивостей. Серед 

великої кількості представників групи флавоноїдів рутин є одним із 

найвідоміших та досить поширених. Його антиоксидантний потенціал був 

підтверджений у декількох модельних системах in vitro та in vivo. Однак відомо, 

що флавоноїди можуть діяти як антиоксиданти або прооксиданти залежно від 

використаної концентрації та досліджуваної методики.  

У даній роботі вивчали вплив біофлавоноїда рутину на процес утворення 

супероксидних радикалів у redоx системі автоокиснення адреналіну з 

використанням спектрофотометричного методу при довжині хвилі 347 нм. 

Кількісна оцінка кінетичного процесу здійснювалася через розрахунок та 

порівняння констант швидкості першого порядку. Встановлено, що рутин в 

концентрації 25 мкМ сповільнює швидкість  реакції автоокиснення адреналіну 

у 1,7 раза: Kн
1

(0)=(2,63±0,08)×10
-4 

с
-1

 та Kн
1

(25)=(1,56±0,03)×10
-4 

с
-1

. Натомість при 

збільшенні концентрації флавоноїда вдвічі константа швидкості реакції 

достовірно зменшується у 1,9 рази, а при концентрації 100 мкМ – у 2,2 раза: 

Kн
1

(50)=(1,37±0,02)×10
-4

 с
-1 

і Kн
1

(100)=(1,21±0,05) ×10
-4

 с
 -1

 відповідно (p≤0,05). 

Доведено, що рутин зменшує кількість супероксидних радикалів, які 

генеруються при автоокисненні адреналіну, що підтверджує його антиоксидантні 

властивості у досліджуваній системі.  
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